



## Экс-сотрудник колонии-поселения предстанет перед судом по обвинению в служебном подлоге



Скопинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении экс-заместителя начальника ФКУ КП-4 УФСИН России по Рязанской области. Он обвиняется в служебном подлоге (ч. 1 ст. 292 УК РФ).

Следствием установлено, в декабре 2020 года обвиняемый дал указание осужденному, приговором суда лишенному права управления транспортными средствами, отвезти сотрудника регионального УФСИН в г. Рязань на автомобиле «Лада». Не справившись с управлением, осужденный совершил ДТП, в результате которого пассажиру транспортного средства причинен тяжкий вред здоровью. С целью избежания дисциплинарной ответственности заместитель начальника колонии-поселения внес изменения в приказ начальника учреждения «О закреплении автотранспорта», указав заведомо ложные сведения о



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

якобы имевшем место закреплении за осужденным автомобилем, на котором тот совершил ДТП.

Преступление выявлено сотрудниками ОСБ УФСИН России по Рязанской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Мая 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1688407>